

建筑工人实名制管理新规10日起施行 拖欠工资将提高保证金比例

记者从江苏省住建厅获悉,《江苏省建筑工人实名制管理和工资支付保障实施办法(试行)》自2019年12月10日起施行。办法明确实行建筑工人实名制,发放工资按“谁承包谁负责,总包负总责”的原则,同时对拖欠建筑工人工资的单位将提高缴存合同保证金金额。

办法称,建筑工人实名制是指对建筑企业所招用建筑工人的从业、培训、技能、权益保障等以真实身份信息认证方式进行综合管理的制度,进入施工现场的建筑工人均纳入建筑工人实名制管理。

同时,办法明确了建筑工人工资支付保障实行“谁承包谁负责,总包负总责”的原则,建筑企业不得以应收工程款未到账等为由,克扣或拖欠建筑工人工资。办法还规定建筑工人工资和工程款应当实行分账管理,建设单位应当按时足额向建筑企业拨付工程款,并将建筑工人工资存入工资专用账户。建筑工人的工资支付实行银行代发制度。工资支付周期最长不得超过1个月,用工不满1个月的临时用工,应当在用工结束之日起2个工作日内

一次性付清工资。

另外,还公布了建设单位因拖欠建筑工人工资需提高缴纳的工资保证金标准。应缴存保证金前2年内未发生拖欠建筑工人工资行为的建筑企业,按合同价款的2%缴存保证金。应缴存保证金前2年内发生过拖欠建筑工人工资行为的施工企业,新报建项目按备案合同价款的3%缴存保证金;对因拖欠建筑工人工资行为引发群体性事件的施工企业,按备案合同价款的4%缴存保证金。

(新华)

苏南硕放机场宜兴城市候机楼启用

本报讯 苏南硕放机场城市候机楼又有“新伙伴”加入。昨从机场方面获悉,机场宜兴城市候机楼已于近日正式投运。至此,苏南硕放机场已开通苏州、张家港、江阴、常州和宜兴5个城市候机楼。

宜兴城市候机楼位于高铁宜兴站出站口西侧200米,为公交、高铁地面客运综合交通枢纽。候机楼机厅面积240平方米,停车场地面积1500平方米。目前,宜兴至苏南硕

放机场的空港中巴已投入使用,路线为:宜兴-锡宜高速-苏南硕放机场,每日往返10班。

机场人士介绍,位于苏州市苏站路的苏州城市候机楼至机场约45分钟车程,班车线路为:苏站路-广济北路-北环路-中环北路-312国道-经一路-雪梅路,每日往返41班。位于张家港客运站的张家港城市候机楼,至机场约55分钟车程,班车线路为:沪宁高速-锡澄高

速-S338-硕放机场,每日往返29班。江阴城市候机楼位于江阴汽车客运站售票大厅东侧,占地300平方米,班车线路为:江阴-高速-东桥-硕放机场,每日往返24班。常州城市候机楼位于常州客运中心汽车客运总站二楼,总面积约1200平方米,班车线路为:G42(沪蓉)-机场道口下-机场快速路,每日往返20班。

(小蔡)

我国成功发射“一箭六星”

昨日16时52分,我国在太原卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭,采用“一箭六星”的方式,成功将和德二号A/B卫星、天仪16/17卫星、天启四号A/B卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

这是太原卫星发射中心在6个小时之内的第二次发射,创下了中国航天发射的新纪录。

和德二号A/B卫星是“天行者”星座首批业务星,由北京和德宇

航技术有限公司自主设计研制,主要为全球用户提供环境感知、物资监管、应急通信增强、全球船舶和航空器信息采集等服务。天仪16/17卫星是长沙天仪空间科技研究院有限公司自主研发的中分辨率微纳遥感卫星,综合性能指标达到同类卫星国际先进水平,主要用于开展灾害应急监测、海洋海事应用、农业遥感服务、极地环境监测等卫星数据应用。天启四号A/B卫星是北京国电高科科技有限公司研发生

产的低轨物联网卫星,卫星入轨后,将实现5星组网运行,为政府、行业等用户提供全球物联网数据传输和应急通信、物资跟踪及态势感知等服务。

快舟一号甲运载火箭是中国航天科工集团有限公司航天三江集团所属航天科工火箭技术有限公司研制的一款小型固体运载火箭,采用国际通用接口,主要为低轨小卫星提供发射服务,具有入轨精度高、准备周期短、发射成本低等特点。(新华)

反腐败无禁区、全覆盖、零容忍

2014年12月5日,中共中央决定给予周永康开除党籍处分,打破了一些人对党惩治腐败“刑不上大夫”“反腐有禁区”的臆想和疑虑。

腐败是社会毒瘤,是我们党面临的巨大威胁。人民群众最痛恨腐败现象。如果任凭腐败问题愈演愈烈,最终必然亡党亡国。习近平总书记指出,“不得罪成百上千的腐败分子,就要得罪十三亿人民。这是一笔再明白不过的政治账、人心向背的账!”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚持反腐败无禁区、全覆

盖、零容忍,坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”。十八届中共中央批准立案审查省军级以上党员干部及其他中管干部440人,严肃查处了周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、孙政才、令计划严重违纪违法案件。从党的十九大闭幕至2018年底,先后有77名中管干部被立案审查调查。不敢腐的目标初步实现,不能腐的笼子越扎越牢,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争取得了压倒性胜利。

我们党反腐败决不是看人下菜的“势利店”,不是争权夺利的“纸牌



屋”,更不是有头无尾的“烂尾楼”。反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务,不能有差不多、松口气、歇歇脚的想法,必须坚持重遏制、强高压、长震慑,有力削减存量、有效遏制增量,坚定不移把党的伟大自我革命进行到底,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,通过不懈努力换来海晏河清、朗朗乾坤。

(新华)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方网站



江南晚报官方微博



江南晚报头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



6 942431 300011

值班编委
葛明
封面责编
金钟
封面版式
周洁
封面校对
棒叶